
Po čem hrepeni tvoje srce?
To je vprašanje, ki ga advent postavi pred
vsakega od nas.
Ne sprašuje nas, kaj še moramo postoriti, niti
ne, kaj svet pričakuje, ampak kaj si moje srce
zares želi.
Morda hrepeni po miru, po sprejetosti, po
smislu, po tišini, po nečem resničnem.
Ta želja ni naključna.
To je nežni Božji klic, ki odmeva v notranjosti
vsakega človeka.
Advent nas vabi, da se temu klicu ne
izognemo.
Da prisluhnemo.
Da se ustavimo.
Da se vprašamo:
Si upam srečati Jezusa? Si upam odpreti svoje
srce Njemu, ki je odgovor na moje
hrepenenje?
Naj povem primer, ki veliko pove:
Nekdo, ki se je vrnil v cerkev po dolgih letih, je
opisal prvi trenutek takole:
“Ko sem stopil v cerkev, me je napolnil čuden
mir. Kot da me je nekdo čakal. Nisem znal
razložiti, a vedel sem, da se moram vrniti.”
In res – Jezus čaka.
Ni daleč. Ni zapleten.
Le potrka in čaka na tisti en korak, ki ga lahko
naredimo samo mi.
Advent ni samo priprava na praznike.

Je čas, ko Bog znova, jasno in nežno, prosi
človeka:
“Dovoli mi vstopiti v tvoje življenje.”
Zato sredi vseh opravkov, lučk in hitrega
tempa velja povabilo:
Pridi v cerkev.
Pridi k Jezusu.
Pridi in Mu odpri srce.
Povej Mu iskreno:
“Jezus, potrebujem Te. Pridi v moje življenje.
Reši me moje teme.”
Ko Mu damo prostor, se začne nekaj novega.
 Bog ne zahteva popolnosti.
 Želi samo, da Ga sprejmemo.
Gospod Jezus Kristus,
poznal si me, še preden sem znal izgovoriti
tvoje ime.
 Vidiš moje hrepenenje in mojo nemoč.
 V tem adventu pridi v moje življenje na novo.
 Odpri poti, ki jih sam ne znam odpreti.
 Dotakni se mojega srca,
 ga ozdravi, umiri in osvetli s svojo lučjo.
 Jezus, izročam Ti svoje srce.
 Vstopi in ostani.
 Amen.
Advent je milostni čas, ko lahko človek znova
najde pot k Bogu.
Je čas, ko lahko človek stopi v cerkev z
iskrenostjo, brez pretvarjanja.
Je čas, ko lahko sprejme Jezusa – ne kot
misel, ampak kot Živega.
Naj bo ta advent čas, ko se srce odpre in
sprejme Kristusa, ki prihaja.
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~ PO ČEM HREPENI  TVOJE SRCE? ~  

KATEHEZA ZA ODRASLE: V torek, 9. 12., ste ob  19.45 lepo vabljeni na
kateheze za odrasle. Mislim, da je to odlična naložba za duhovno
življenje.
SREČANJE ZA ŽENSKE IN MOŠKE: V tem mesecu ne bomo imeli moške
in ženske skupine. Obe skupini sta lepo vabljeni, da se skupinsko
priključita božični devetdnevnici, ki bo vsak dan ob 18.00. 
SREČANJE ZA STAREJŠE: V sredo, 17. 12., imamo ob 16h  srečanje za
starejše. Lepo ste vabljeni, da se udeležite srečanja.
 

ŽUPNIJSKA DUHOVNA ADVENTNA PRIPRAVA: 

Zornice: Zornice imamo v adventnem času tudi pri nas. Vsak dan bomo
imeli ob 6.30 jutranje svete maše. Vabljeni, da se nam pridružite in da
skupaj vztrajamo skozi cel advent. 
Druga duhovna priprava pa je molitveno srečanje ob petkih. Vsak
petek po sveti maši bomo imeli uro in pol češčenja Najsvetejšega.

ADVENTNA TRŽNICA: - Kadilo in oglje: ni svetega večera brez
blagoslova doma in kajenja s kadilom. Cena zavojčka je 3,5 evrov. -
Marijanski koledar: 5 evrov; - Namizni koledar: 2 evra; - Družinska
pratika: 10 evrov. Z nakupom podpirate dejavnosti v župniji Grosuplje.
Hvala Vam. Vabim pa Vas tudi k naročilu verskega tiska. »Kdor bere, ga
ne pobere.« 

BOGOSLOVEC MATIJA MOHAR: Naša župnija ima sedaj svojega
predstavnika tudi v bogoslovnem semenišču. Matija Mohar se sedaj
pripravlja na duhovniški poklic. Na praznik Brezmadežne bo sprejet v
Marijino kongregacijo. Molimo za njega in ga podprimo z  molitvijo.
PRAZNIK BREZMADEŽNE: V ponedeljek, 8. 12., je praznik
Brezmadežne. Vabljeni k sveti maši ob 6.30, ob 9h, ob 18h v Malo Staro
vas in ob 19h v Grosuplje.
ZAHVALA OB SVETEM MIKLAVŽU: Sveti Miklavž se je razveselil velikega
odziva otrok in staršev. Zahvaljuje se za zaupanje. Prav tako pa je
hvaležen vsem, ki ste mu pomagali: Diagonal 77, Občina Grosuplje,
Finec Transport, Ambrož Martin in mnogi drugi posamezniki: otroški
zbor, ekipa parkeljnov in mladih. Skupaj z vami smo obdarili 900 otrok.
Hvala! 
TRIKRALJEVSKA AKCIJA: Trije kralji bodo v soboto, 3. 1., obiskali Vaš
dom. Za obisk svetih treh kraljev na domu se vpišite v zvezek, ki je zadaj
pod korom v cerkvi. 

Nebeški Oče, vera, ki si nam jo
dal v tvojem Sinu Jezusu
Kristusu, našem bratu, in plamen
ljubezni, ki ga je Sveti Duh izlil v
naša srca, naj v nas prebujata
blagoslovljeno upanje v prihod
tvojega kraljestva. 

Naj nas tvoja milost preobrazi, da
bomo marljivo gojili seme
evangelija, ki bo prekvasilo
človeštvo in ves svet, ko zaupno
pričakujemo novo nebo in novo
zemljo, v katerem bodo prema-
gane sile zla in se bo za vselej
razodela tvoja slava. 

Naj milost jubileja v nas, romarjih
upanja, oživlja hrepenenje po
nebeških dobrinah in na ves svet
izliva veselje in mir našega
Odrešenika. Tebi, blagoslovljeni
in večni Bog, bodi hvala in slava
na veke vekov. Amen. 

ČIŠČENJE CERKVE: 
1. skupina: Gatina, Sp. Blato in
Praproče (13. 12.), 2. skupina:
Sp. Slivnica in Mlačevo (20.
12.). 

Župnija Grosuplje, Hribska pot 6, 1290 Grosuplje TRR: SI56 0202 2009 2075 561 
Odgovarja za župnijo Grosuplje: 
Martin Golob, žpk. 041 393 689, Blaž Zorko, kpl., 031 471 135 
URADNE URE: Ponedeljek in torek od 8.00 do 9.00, petek: od 17.00 do 18.00. 
T: 01 786 13 44 E: zupnija.grosuplje@rkc.si S: http://zupnija-grosuplje.rkc.si 
Sicer pa dobrodošli v vsakem času. Vendar brez zamere, če me kdaj ni doma ;) S
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PON
8. 12.

6.30 
9.00
19.00

18.00

BREZMADEŽNO
SPOČETJE DEVICE
MARIJE

+ Lojze Perme
+ Marija Dervarič, obl. 
+ Milan Jereb, obl.
MSV: + Martin in Frančiška Potokar
MSV: + Justina Šircelj, obl.

TOR
9. 12.

6.30 
19.00

Bernard Jezusov

Za uspešno operacijo
+ Marija Ljubanovič, 30. dan
+ Alojzija Perko, p. n. družina Šircelj
+ Ivan Pasarič, 10. obl.
+ Kristina Pasarič, 2. obl.

SRE
10. 12.

6.30 
19.00

Judita

+ Alojz in Ana Predalič 
+ Franc Javornik, 7. dan
Za zdravje Roberta
+ Jože Janežič, p. n. sestrična Joži

ČET
11. 12.

6.30 
19.00

Damaz

po namenu očenašev
za naše bogoslovce in nove duhovne poklice
za zdravje
+ Marjan Pajk, p.n. sestra Janja

PET
12. 12.

6.30 
19.00

Amalija

+ Joži Kocman, p. n. Strajnarjevi
+ Angela Pirc, obl.
+ Štefka Kastelic
+ Marija Primec

SOB
13. 12.

6.30
19.00

Lucija

+ Dragica Matijevič, obl.
+ starši Škof in Gradišek
+ Ana Tonanovič
+ Vinko Kenk, obl.

NED
14. 12.

7.00 
8.30
10.00

19.00
3. ADVENTNA
NEDELJA 

Za vse farane župnij Polica, Lipoglav in Grosuplje
+ Marija Boh in Ivanka Okorn
Za zdravje Jerneje
+ Toni Koprivec
Za zdravje mame in + oče Ludvig
+ Jože Pirc, p. n. Janežičevi
+ Darja Kalan
+ starši Škrjanc (Mala Stara vas)

PON
15. 12.

6.30

19.00
18.00

Kristina

Za uspešno operacijo
+ Helga in Jože Štrus
Gatina: + Ivan Omahen
+ Vinko in Matej Trontelj

TOR
16. 12.

6.30 
18.00

Albina

+ Marija Rutar, p. n. Lampretovi
+ Franc Škerlj
+ Anton Okorn, p. n. sestra Albina
+ Tončka Bambič, p. n. Vesna

SRE
17. 12.

6.30 
18.00

Bega

+ Jože Štrubelj, obl.
+ Veronika Verbančič
+ Rado Keršmanec, p. n. Drago
+ Majda Dremelj, p. n. Kovačevi

ČET
18. 12.

6.30 
18.00

Vunibald

+ Jure MOhar
+ Franc in Jožefa Miklavčič
+ Pavla Kalan
za naš narod

PET
19. 12.

6.30 
18.00

Urban

+ Gašper Krejan, roj. dan
+ Anton Hočevar, obl.
+ župnik Jože Kastelic za roj. dan
+ Jože Janežič, 3. obl.

SOB
20. 12.

6.30

18.00 Vincencij

+ Alojzij Furlan
+ starši Ivanka, obl., in Janez Boh
+ Marija Gumzej
+ Jožefa in Anton Blatnik, p. n. sin Tone

NED
21. 12.

7.00 
8.30
10.00

19.00

4. ADVENTNA
NEDELJA

Za vse farane župnij Polica, Lipoglav in Grosuplje 
+ Ivan Boh in vse + družine Boh
+ starše Makor
+ Janko Jamnik, obl.
+ družina Rejc in Jurešič
+ Marjan Pajk
+ Rozalija Sever 

ki bodo sledile božičnim praznikom. V času devetdnevnice bo med nami tudi Marija romarica. Vsak dan bo
lahko ena družina vzela kip Marije domov. Zraven bodo priložena tudi navodila za molitev. Imeli bomo tudi
procesijo z lučkami. Otroci bodo za vsak dan, ko se bodo udeležili devetdnevnice, prejeli lepo nagrado.
Seveda pa ste k božični devetdnevnici lepo povabljeni prav vsi. V tem mesecu tudi ne bomo imeli moške in
ženske skupine. Obe skupini sta lepo vabljeni, da se skupinsko priključita božični devetdnevnici. 
OBISK BOLNIKOV PRED BOŽIČEM: V petek, 19. 12., bova z gospodom kaplanom obiskala vse bolne in
ostarele. Če je kdo onemogel ali bolan, lahko mirno pokliče. Če pa kdo ne bi želel, da prideva, pa sporočite.
SPOVEDOVANJE: Spoved za mlade bo v petek, 19. 12., po večerni sveti maši. Vabljeni so vsi mladi iz cele
dekanije. Župnijsko spovedovanje pa bo v nedeljo, 21. 12., ob 18h. Vabljeni! 
ADVENTNA AKCIJA OTROCI ZA OTROKE: Otroci so pri verouku že prejeli adventne koledarje. V njih se
nahaja tudi škatlica, v katero boste otroci skozi cel advent zbirali prispevke za otroke iz misijonskih dežel.
Na sveti večer boste škatlice z zbranimi prispevki prinesli v cerkev.  

SREČANJE ČLANOV ŽUPNIJSKEGA PASTORALNEGA SVETA: Srečanje bo v ponedeljek, 15. 12., ob 19.45.
Člani, lepo vabljeni. 
MOLITEV ZA NOVE DUHOVNE POKLICE: Pridružimo se verigi molitve za nove duhovne poklice pred
Najsvetejšim. Vsako uro bo ena od ljubljanskih župnij molila za nove duhovne poklice. Župnija Grosuplje je
določena, da moli v sredo, 10. 12., ob 6h. Vabim Vas, da se nam pridružite pri molitveni uri. Pridite v čim
večjem številu. 
LUČ MIRU IZ BETLEHEMA: V ponedeljek, 15. 12., bodo skavti pri večerni sveti maši uradno prinesli Luč miru iz
Betlehema v župnijo Grosuplje. Od takrat naprej bo plamen na voljo za vse, ki bi ga radi ponesli v svoj dom. 
BOŽIČNA DEVETDNEVNICA: Pričetek božične devetdnevnice bo v torek, 16. 12., ob 18h. V tednu od 15. 12. do
5. 1. ne bo verouka. Namesto verouka je obvezna udeležba pri devetdnevnici ter pri svetih mašah, 


